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    <p><b>Exkluzivní oáza se sluncem, mořem a luxusem na cádizském pobřeží</b></p>
<p>Hotel Royal Hideaway Sancti Petri, součást Barceló Hotel Group ***** (dříve známý jako Barceló Sancti Petri Spa Resort), se nachází v Novo Sancti Petri-Chiclana (Costa de la Luz), na první linii rozsáhlé pláže jemného písku La Barrosa, oceněný modrou vlajkou a oceněný uživateli Tripadvisor jako 5. nejlepší pláž ve Španělsku.<br> 
<br> 
 Díky své vynikající poloze má dobré spojení na letiště Jerez, vzdálené pouhých 50 km, a do hlavního města Cádiz, vzdáleného 39 km.</p>
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         Doporučujeme je rozdělit do více místností a aktualizovat vyhledávání.
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    Exkluzivní oáza se sluncem, mořem a luxusem na cádizském pobřeží

    



    








    

    
        
        
            Luxusní resort Royal Hideaway Sancti Petri s 5hvězdičkovou kategorií se nachází v Novo Sancti Petri-Chiclana (Costa de la Luz), na pobřeží rozsáhlé pláže s jemným pískem La Barrosa, oceněné modrou vlajkou. podle uživatelů Tripadvisoru jako 5. nejlepší pláž ve Španělsku.

Díky své vynikající poloze má dobré spojení s letištěm Jerez, které je vzdálené pouhých 50 km, a hlavním městem Cádiz, které je vzdálené 39 km.
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            Jeho 195 nádherných pokojů má moderní a elegantní design, je vybaveno nejmodernější technologií a exkluzivním systémem domácí automatizace, stejně jako veškerým zařízením 5hvězdičkového hotelu.

Má 4 tematická apartmá, všechna s hydromasážní vanou v koupelně a terasou, a dvě z nich mají také bazén a gril.

Originální architektonické řešení budov, 5 venkovních bazénů s hydromasáží , přírodní jezera a více než 35 000 m2 bujných tropických zahrad dělají z Royal Hideaway Sancti Petri jedinečný resort. V kterékoli z 5 restaurací , které nabízí, si budete moci vychutnat zdravou kuchyni s důrazem na produkt a místní gastronomii.

Jedním z emblémů hotelu je U-Spa , vítěz mnoha mezinárodních turistických cen; svět luxusu a relaxace s více než 3 650 m2, které z něj dělají největší v Andalusii.Volnočasová nabídka zahrnuje diskotéku Saarq lounge , irskou hospodu Dublin Bay Irish Pub s bowlingovou dráhou a také širokou škálu sportovní zábavy pro dospělé a kulturní workshopy.A pro děti je připraven speciální zábavný program.

Royal Hideaway Sancti Petri stojí jako exkluzivní oáza slunce, moře a luxusu. Splněná destinace snů.
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                    Užijte si oázu potěšení a pohody v jednom z nejlepších luxusních hotelů v Andalusii.





 Prohlídky s průvodcem a botanické prohlídky zahrad hotelu Royal Hideaway Sancti Petri navržené krajinářkou Isabel Alguacil a doprovázené osobou odpovědnou za hotelové zahrady.
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            Gastronomie

            
            
                Hotelové restaurace a bary zahrnují pestrou gastronomickou nabídku místních a mezinárodních jídel určených k uspokojení chutí všech hostů.

 

Tipy a pravidla v hotelových restauracích a barech:

 

Otevření restaurací a barů závisí na obsazení a programování v sezóně. 
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            Po příjezdu zkontrolujte otevírací dobu, otevírací dny a dress code v každé z restaurací a barů.

 

Bed and breakfast režim zahrnuje nocleh se snídaní formou bufetu, režim polopenze zahrnuje ubytování, snídaně a večeře formou bufetu a režim plné penze zahrnuje ubytování, snídani, oběd a večeři formou bufetu. Nápoje, které nejsou zahrnuty v žádném z režimů.
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            Wellness

            
            
                 

wellness hotelu Royal Hideaway Sancti Petri je unikátní prostor v provincii Cádiz, kde si můžete užít nezapomenutelné zážitky. 

 

Jeho více než 3 650 m2 z něj činí největší lázně v Andalusii. Místo, kde je vše navrženo tak, aby zaručovalo atmosféru relaxace a pohody.
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Stejně tak si v našem Wellness můžete vybrat z široké škály procedur, masáží a relaxačních rituálů. V naší Sky Wellness Terrace na nejvyšší terase hotelu s nádherným výhledem na moře si můžete dopřát starověké čínské masáže Tui Na.

 

Stáhněte si nabídku wellness procedur

Stáhněte si cenový graf

Lázeňské rituály Omorovicza

 

jízdní řády:

· Tělocvična: od 8:00 do 22:00.

· Vyhřívaný bazén: od 10:00 do 20:00

· Okruh vodoléčby: od 10:00 do 20:00 (po domluvě

· Ošetření: od 10:00 do 14:00 a od 16:00 do 20:00 (do jmenování)

· Kadeřník: od 10:00 do 20:00 (po domluvě)

 

Poznámka: tyto plány mohou být upraveny. Podívejte se na harmonogramy po příjezdu do hotelu.
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            Bazény a animace

            
            
                Hotel má 5 velkolepé bazény exteriér s hydromasáží, vše do 35 000 m2 od tropických zahrad, navíc vyhřívaný interiér i s hydromasáží. 
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            Dětská zařízení a zábava pro děti

            
            
                 

Barcy Club je oblíbeným místem pro děti 4 až 12 let, kde si můžete vychutnat rozsáhlý program aktivit, jako jsou tematé dny, dětské večírky nebo se tkat s domácím mazlíčkem Barcy. 

 

Barcy klub: Barceló Hotel Group přichází s moderním konceptem, který nabízí jedinečné zážitky: Happy Minds. 
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            Konference a akce

            
            
                	Kongresové a kongresové centrum
	11 místností pro pracovní skupiny (maximální kapacita 270 osob)
	Tropická zahrada 35 000 m2 pro recepce



            

            
                




    




            

            
            

    

    
    
        
    
    

    

    
        Více informací a rezervace
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            Svatby

            
            
                	Oslava v sálech nebo v hotelovém Beach Clubu
	Degustační menu
	Četné zdvořilostní detaily pro nevěstu a ženicha
	Tropická zahrada 35 000 m2 pro recepce 



            

            
                




    




            

            
            

    

    
    
        
    
    

    

    
        Více informací a rezervace
    
    
    

    

    



            
            

        

    









    





    



      
   



   
   
   
      
         
      
      



    
    

    Další služby
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Golfové hřiště Novo Sancti Petri

 

	Cca. 3 km od hotelu 
	Má tři trasy 
	Par tří hřišť je 72 úderů 
	Hřiště Campano navrhl Robert Trent Jones 
	Trasu Mar y Pinos a trasu Center navrhl Severiano Ballesteros 
	Má cvičné prostory, restauraci, Pro-Shop, Caddy Master a PGA Golf Academy.


 

Golfové hřiště Sancti Petri Hills

 

	Navrhl Manuel Piñero a slavnostně otevřen v roce 2013 
	Nachází se pouhých 1,5 km od hotelu 
	S klubovnou, barem, restaurací, golfovými obchody, šatnami a caddy master area 
	Vhodné pro jakýkoli handicap


 

Golfové hřiště La Estancia

 

	Navrhl Allan Rijs a byl otevřen v roce 2009 
	Všechny handicapy, různé výzvy pro každou úroveň 
	Má golfovou akademii




 

Golfový klub Montecastillo Barceló

 

	V Jerezu cca. 60 km od hotelu 
	18jamkové golfové hřiště navržené Jackem Nicklausem, které hostilo Volvo Masters 5 po sobě jdoucích let a Peugeot Tour 3 
	Driving range, putting green a chipping green 
	golfová akademie 
	Zdarma skříňky na golfovém hřišti 
	Povinná bugina do 11.00 hodin. 
	Handicap 28 pro pány a 36 pro dámy
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        Sportovní nabídka
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Vodní aktivity na moři

V přístavu Sancti Petri nabízejí různé společnosti (mimo hotel) plachetní plavby, motorové plavby a dokonce i výlety lodí do přírodního parku.

 

Pro milovníky vodních sportů bude za výborných podmínek díky klimatu oblasti možnost windsurfingu, kitesurfingu, katamaránu, lehkého plachtění, kajaku, lyžování, wakeboardingu.

 

V rámci nabídky námořních a volnočasových aktivit jsou nabízeny i ponory, kurzy potápění a aktivity pro handicapované.

 

Tenis / padel

Na recepci si můžete rezervovat padelové nebo tenisové kurty nacházející se v nedalekých klubech. Anebo, pokud si to přejete, skupinové či individuální lekce pro začátečníky i pokročilé. Oddělení vztahů s veřejností zprostředkuje pronájem kurtů.

 

V okolí hotelu se můžete věnovat následujícím sportům: golf, surfování, windsurfing, kanoistika, jízda na kajaku, potápění, paddle tenis, tenis a jízda na koni.


            

            
                




    




            

            
            
            
            

        

    








    



    







    



        

        
    

    




    



        

        
    

    




    



      
   



    



        

        
    

    







    
    
    
        
            
                
            
            
            



    
    

    Fotografie a videa

    



    








    








    
    
        

    

        

    

        

    

        

    

        

    

        

    

        

    









    





    



        

        
    

    







    
    
    
        
            
                
            
            
            



    
    

    Hodnocení našich hostů
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                        Přečtěte si celou recenzi
                    
                

            
        

    

    
        
        
        

    





    



        

        
    

    





    Časté dotazy
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        V kolik hodin je v ubytování Royal Hideaway Sancti Petri možné provést check-in a check-out?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Čas přihlášení do Royal Hideaway Sancti Petri je od 16:00, zatímco check-out z hotelu je v 11:00. Po odhlášení mohou naši klienti využívat hotelová zařízení a služby v závislosti na dostupnosti. Zkontrolujte na recepci.
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        Jaké možnosti parkování nabízí Royal Hideaway Sancti Petri?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Royal Hideaway Sancti Petri má pro hotelové hosty venkovní a kryté parkoviště za příplatek a také možnost parkování před hotelem zdarma.
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        Je Royal Hideaway Sancti Petri hotelem přizpůsobeným pro osoby se sníženou pohyblivostí?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Ano, hotel Royal Hideaway Sancti Petri je hotel přizpůsobený pro osoby se sníženou pohyblivostí. Obraťte se na recepci hotelu na přizpůsobené služby, zařízení a pokoje*.

 

*Pokoje pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace je nutné na vyžádání a v závislosti na dostupnosti rezervovat přímo v hotelu.
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        Je Royal Hideaway Sancti Petri hotel vhodný pro domácí mazlíčky, který umožňuje ubytování s domácími mazlíčky?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Ne, v Royal Hideaway Sancti Petri není ubytování klientů s jejich domácími mazlíčky povoleno.
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        Nabízí Royal Hideaway Sancti Petri nabídky jídla a pití klientům s potravinovou intolerancí?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Ano, Royal Hideaway Sancti Petri má nějaké alternativy pro klienty s potravinovou intolerancí. Zákazníci jsou povinni sdělit své potřeby zaměstnancům hotelu, aby mohli posoudit možnosti, které nabízíme.
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        Stojí Wi-Fi připojení k internetu v Royal Hideaway Sancti Petri?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Internetové připojení pro klienty je v Royal Hideaway Sancti Petri zdarma.
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        Je v ubytování Royal Hideaway Sancti Petri bazén?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Ano, Royal Hideaway Sancti Petri má 5 venkovních bazénů s hydromasáží v ceně. 
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        Co můžete v Royal Hideaway Sancti Petri dělat?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Royal Hideaway Sancti Petri nabízí různé služby a aktivity, jako jsou tropické zahrady, 5 restaurací, U-Spa, noční klub, irská hospoda s bowlingem, sportovní programy pro dospělé a zábava pro děti a kulturní workshopy a další.
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        Jaké jazyky jsou podávány na recepci Royal Hideaway Sancti Petri?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Recepční tým Royal Hideaway Sancti Petri vám rád pomůže v následujících jazycích: španělština, angličtina, němčina a francouzština.
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        Nabízí Royal Hideaway Sancti Petri pokojovou službu?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Royal Hideaway Sancti Petri má pro hotelové hosty 24hodinovou pokojovou službu. V hotelu najdete všechny potřebné informace o našich nabídkách jídla a pití na pokoji, cenách, rozpisech...
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        Je v ceně ubytování klientů snídaně v Royal Hideaway Sancti Petri?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Ne, snídaně v Royal Hideaway Sancti Petri není zahrnuta v ubytování pro hotelové hosty. Podívejte se na web, kde najdete všechny speciální ceny, které nabízíme.
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        Jaký je minimální věk pro vstup do lázeňské a wellness zóny Royal Hideaway Sancti Petri? Jsou lázeňská zařízení pro hotelové hosty zpoplatněna? Je to přístupné dětem?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Minimální věk pro vstup do spa & wellness zóny Royal Hideaway Sancti Petri je 16 let. Vstup do lázní je pro hotelové hosty zpoplatněn. Zkontrolujte ceny, které nabízíme. Na druhou stranu jsou lázně přístupné dětem.
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        Jaký je vnitřní režimový předpis Royal Hideaway Sancti Petri?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Royal Hideaway Sancti Petri vám zde dává k dispozici dokument vnitřního režimu
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        Kolik stojí pobyt v ubytování Royal Hideaway Sancti Petri?
    

    
        



    
    




    

    
        
        
            Ceny v Royal Hideaway Sancti Petri se mohou lišit v závislosti na pobytu (termínech, podmínkách hotelu atd.). Chcete-li zobrazit cenu, vyberte data.
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        Skupina Barceló 
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        Barceló příběhy
    
    
    

    

    


                
	
                    

    

    
    
        
    
    

    

    
        Vacaciones Barceló
    
    
    

    

    


                
	
                    

    

    
    
        
    
    

    

    
        Barceló Lidé
    
    
    

    

    


                
	
                    

    

    
    
        
    
    

    

    
        Kanál stížností
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        Dorint Hotels & Resorts
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        Časté dotazy a asistence
    
    
    

    

    


                
	
                    

    

    
    
        
    
    

    

    
        Rezervovat telefonicky
    
    
    

    

    


                
	
                    

    

    
    
        
    
    

    

    
        Kontaktujte nás
    
    
    

    

    


                


        

    




    












    
    




    

    
        
        
            Nechte si zasílat naše nejlepší nabídky a exkluzivní propagační akce


	    
    
    



    













    

    
    
        
    
    

    

    
        Přihlásit se k odběru
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        © 2023 Barceló Hotel Group barcelo.com

    

    
        
            

    

    
    
        
    
    

    

    
        
    
    
    

    

    


        

        
            

    

    
    
        
    
    

    

    
        
    
    
    

    

    


        

        
            

    

    
    
        
    
    

    

    
        
    
    
    

    

    


        

        
            

    

    
    
        
    
    

    

    
        
    
    
    

    

    


        

        
            

    

    
    
        
    
    

    

    
        
    
    
    

    

    


        

    


    
    
        

    

    
    
        
    
    

    

    
        Právní prohlášení
    
    
    

    

    


    
        

    

    
    
        
    
    

    

    
        Zásady ochrany osobních údajů
    
    
    

    

    


    
        

    

    
    
        
    
    

    

    
        Soubory cookie
    
    
    

    

    


    
        

    

    
    
        
    
    

    

    
        Právní podmínky
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                    Získejte nejlepší cenu s MyBarceló
                

                
                    Zaregistrujte se nebo se přihlaste do procesu nákupu a získejte tuto fantastickou cenu pouze pro členy.
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                    Užijte si výhody mybarceló
                

                Zaregistrujte se nebo se přihlaste k procesu nákupu a využijte těchto výhod.
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                        Až 10% sleva navíc na nahromažděný pokoj
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                        Zvláštní pozornost během vašeho pobytu
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                        Exkluzivní podmínky pro služby nabízené hotelem
                    

                

            

        

    




    
    
    
         
            
            
                
            
            
                
                
            
            
                
            
            
                
                
            
            
                
            
            
                
            
            
                
            
            
                
            
            
                
            
        
        
            Ładowanie

            Jesteśmy w trakcie tłumaczenia strony, zostanie ono ukończone za kilka chwil.
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   Chcesz przetłumaczyć tę stronę?

   Bieżąca strona jest w języku [currentlanguage], czy przetłumaczysz ją na język [targetlanguage]?



   
       
           
               Tak, przetłumacz [targetlanguage]
           
       

       
            
                Nie, pozostań na stronie [currentlanguage].
           
       

   







    
    
    
         
            
            
                
            
            
                
                
            
            
                
            
            
                
                
            
            
                
            
            
                
            
            
                
            
            
                
            
            
                
            
        
        
            Nalaganje

            Trenutno poteka prevajanje spletne strani, ki bo končano v nekaj trenutkih.
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   Želite prevesti to stran?

   Trenutna stran je v [currentlanguage], ali jo želite prevesti v [targetlanguage]?



   
       
           
               Da, prevedite [ciljni jezik].
           
       

       
            
                Ne, ostanite na strani [trenutnijezik].
           
       

   







    
    
    
         
            
            
                
            
            
                
                
            
            
                
            
            
                
                
            
            
                
            
            
                
            
            
                
            
            
                
            
            
                
            
        
        
            Зареждане на

            В момента сме в процес на превод на уебсайта, който ще бъде завършен след няколко минути.
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   Искате ли да преведете тази страница?

   Настоящата страница е на [currentlanguage], искате ли да я преведете на [targetlanguage]?



   
       
           
               Да, преведете [targetlanguage].
           
       

       
            
                 Не, останете на страницата [currentlanguage].
           
       

   








